Green Cork Spray - Applicator Instructions

SURFACE PREPARATION:

The substrate must be dry and free of dirt, dust, and any other materials that could inhibit a strong bond. Power washing before application is highly recommended.

APPLICATION LIMITATIONS:

Use only when surface and ambient temperatures are above 40° F (4° C) during the application and drying period. Not recommended for below-grade or water-immersed surfaces.

PRIMING:

Applying a primer onto the job surface prior to applying cork spray is strongly recommended.

Matching primer color to cork spray color is recommended for best results.

MIXING:

Mix cork spray with a clean, rust-free drill and paddle. Eliminate if necessary. Small amounts of water can be added, if necessary, to aid product workability. CAUTION: Add water slowly until the proper consistency of the cork spray is achieved. The appropriate texture will allow the cork spray to slowly "drip" off the paddle.

APPLICATION:

Appropriate preparation and masking of the area to be sprayed is recommended. Green Cork Spray will adhere to anything it comes in contact with. Avoid spraying during windy conditions. Green Cork Spray is applied using a TWO-COAT application process. The first coat is a coverage coating, and the

second coat is a textured coating. Apply Green Cork Spray with a consistent motion. When spraying the first coat, hold the sprayer at least two feet from the surface to achieve the necessary coverage. Move slowly, ensuring the surface receives complete coverage. Do Not spray closer than two feet to avoid "blotching". ALLOW THE FIRST LAYER TO DRY COMPLETELY BEFORE SPRAYING THE SECOND COAT. Drying time will vary with temperature, humidity, and surface conditions. Approximately 12-24 hours. Spray the second coat from a distance of approximately 3 feet using a quick side-to-side motion, equally applying to the surface. Protect from freezing and rain until completely dry.

COVERAGE:

Coverage will depend on substrate type, texture, and application technique. Make sure bucket is scraped clean of Green Cork Spray for maximum coverage.

CLEAN-UP:

Immediately clean equipment with soap and water after use. Green Cork Spray is difficult to remove if allowed to cure on equipment.

STORAGE:

Protect from freezing, extreme heat, and direct sunlight. Shelf life is one year if properly stored and sealed.

HEALTH & SAFETY:

WARNING: Keep the product container closed when not in use. Keep out of reach of children. For use only by qualified technicians.

Safety goggles and gloves are recommended during the application process. If contact with the skin, simply wash with

soap and water. If eye contact occurs, flush with water and consult a physician immediately.

Consult the manufacturer's safety data sheet for further health and safety information.

WARRANTY:

Green Cork Spray is guaranteed to perform if applied and used in accordance with the product label and manufacturer's

safety data sheet instructions. Any liability shall be limited to the refund of the purchase price or replacement of the product. This warranty does not include labor or cost of labor for the application of any coating. No other warranties are expressed or implied.

ADDITIONAL WARRANTY INFORMATION AVAILABLE AT WWW.GREENCORKPRODUCTS.COM